



В Республике Тыва бывший сотрудник отдела опеки признана виновной в халатности, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летней бывшей главному специалисту отдела опеки и попечительства Улуг-Хемского района республики. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2012 года решением районной администрации местная жительница оформила опекунство над 9-летней девочкой, мать которой была лишена родительских прав. В период установления опеки над малолетней девочкой осужденная, являясь должностным лицом отдела опеки (попечительства), вопреки основной цели деятельности отдела по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей и нуждающихся в помощи государства, не осуществляла контроль за условиями содержания и воспитания опекаемой, что повлекло существенное нарушение её прав и законных интересов.

Установлено, что малолетняя опекаемая проживала отдельно от попечителя, которая фактически обязанности по надлежащему уходу, физическому и духовному воспитанию опекаемого ребенка не осуществляла. Кроме того, в период раздельного проживания несовершеннолетней опекаемой от опекуна в период с 1 октября по 7 декабря 2016 года супруг опекуна неоднократно совершал в отношении девочки преступления сексуального характера. В результате ненадлежащего исполнения осужденной своих должностных обязанностей, совершения преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы у несовершеннолетней потерпевшей развилось психическое расстройство, являющееся тяжким вредом здоровью.

Уголовное дело по обвинению супруга опекуна в совершении преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетней потерпевшей направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде двух лишения свободы условно с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на государственной службе и в органах местного самоуправления, на тот же срок.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1261243>